

City of Margate

5790 Margate Boulevard Margate, FL 33063 954-972-6454 www.margatefl.com

Legislation Text

File #: ID 2019-119, Version: 1

TO: Mayor and City Commission

FROM: Joseph J. Kavanagh, City Clerk

DATE: March 20, 2019

MOTION - APPROVAL OF CITY COMMISSION MINUTES: FEBRUARY 6, 2019 - REGULAR CITY COMMISSION MEETING, FEBRUARY 20, 2019 - REGULAR CITY COMMISSION MEETING.

BACKGROUND: This item will approve the following minutes as listed below:

FEBRUARY 6, 2019 - REGULAR CITY COMMISSION MEETING

• FEBRUARY 20, 2019 - REGULAR CITY COMMISSION MEETING

RECOMMENDATION: Approval

FISCAL IMPACT: None

CONTACT PERSON: Joseph J. Kavanagh, City Clerk